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Aika Tiistai 13.2.2024 klo 18-19.02. 

  

Paikka  Laurentius-sali, Valtakatu 20, Kannus 

  

Jäsenet  Karppi Sonja  puheenjohtaja 

  Ahmaoja Mikko  jäsen 

  Ilola Hannele  varapuheenjohtaja 

  Isohanni Roosa  jäsen 

Joensuu Eini  jäsen 

  Kattilakoski Ali  jäsen 

  Kivioja Katariina  jäsen   

Kolppanen Reetta  jäsen 

Koskela Veli-Pekka  jäsen 

Liedes Niina  jäsen 

  Leppäkari Riikka  jäsen 

Lukkarila Kaisa  jäsen 

  Mäki-Petäjä Harri  jäsen 

Orjala Jari   jäsen 

  Pihlajaniemi Eero  jäsen 

  Ranta-Nilkku Raimo  jäsen 

  Ronkainen Jorma  jäsen 

Tokola Reetta  jäsen 

  Ylikangas Jarkko  jäsen 

   

 

 

Allekirjoitukset: 

 

   

Sonja Karppi   Jaana Hanhineva 

puheenjohtaja  pöytäkirjanpitäjä 

 

 

Pöytäkirja tarkastettu: 

 

 

 Kaisa Lukkarila  Jari Orjala 

 pöytäkirjantarkastaja  pöytäkirjantarkastaja 
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1 § Kokouksen avaus        

  

 Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 18.00. Veisattiin virsi 54 ja kirkkoherra piti 

alkuhartauden. 

 

Kirkkovaltuuston kutsuu koolle puheenjohtaja tai hänen estyneenä ollessaan vara-

puheenjohtaja. Jos varapuheenjohtajallakin on este, kutsun antaa kirkkoneuvoston 

puheenjohtaja. (KJ 3:28.1 §.) 

 

 

2 § Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

 

Kokous on päätösvaltainen silloin, kun saapuvilla on enemmän kuin puolet silloisis-

ta jäsenistä. 

 

Kokouskutsu asialuetteloineen on lähetettävä kirkkovaltuuston ja kirkkoneuvoston 

jäsenille viimeistään viikkoa ennen kokousta. Samassa ajassa on kokouksesta ilmoi-

tettava yleisessä tietoverkossa. (KJ 3:29.1 §.) 

 

Kokouskutsu on toimitettu kirkkovaltuuston jäsenille postitse 22.1.2024. Kokouk-

sesta on ilmoitettu samassa ajassa yleisessä tietoverkossa sekä kirkkoherranviraston 

ilmoitustaululla. Asialista on toimitettu kirkkovaltuuston jäsenille sähköpostilla 

11.2.2024. 

 

Suoritetaan nimenhuuto paikalla olevien toteamiseksi. Varsinaisista jäsenistä oli 

paikalla 15/19. 

 

Esitys: Kokous todetaan laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

 

Päätös: Päätösesitys hyväksyttiin. 

 

 

3 § Pöytäkirjantarkastajien valinta ja pöytäkirjan nähtävillä olo 

   

Kirkkovaltuusto valitsee kaksi pöytäkirjantarkastajaa, jotka toimivat myös äänten-

laskijoina.  

 

Esitys: Aakkosjärjestyksen mukaisessa tarkastusvuorossa ovat Riikka Leppäkari ja Kaisa 

Lukkarila. Pöytäkirja tarkastetaan heti kokouksen jälkeen. Tarkastettu pöytäkirja on 

nähtävillä Kannuksen seurakunnan virallisella ilmoitustaululla osoitteessa 

www.kannuksenseurakunta.fi ja kirkkoherranvirastossa 14.2.-17.3.2024. 

 

Päätös: Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Kaisa Lukkarila ja Jari Orjala. Päätösesitys hyväk-

syttiin muilta osin esityksen mukaisena. 
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4 § Työjärjestyksen hyväksyminen 

 

Esitys:  Kirkkovaltuusto hyväksyy kokouksen työjärjestykseksi esityslistan mukaiset asiat 

sekä muut asiat. 

 

Päätös: Päätösesitys hyväksyttiin. 

 

 

 

 

5 § Hiippakuntavaltuuston maallikkojäsenten vaalin toimittaminen 

 

Hiippakuntavaltuuston jäsenten vaali 1.5.2024 alkavalle nelivuotiskaudelle toimi-

tetaan vuoden 2024 helmikuun toisena tiistaina. Pappis- ja maallikkojäsenet valitaan 

erikseen hiippakunnittain suhteellisilla ja salaisilla vaaleilla.  

 

Hiippakuntavaltuustoon valitaan neljätoista (14) maallikkojäsentä ja seitsemän 

(7) pappisjäsentä. Oulun hiippakunnassa yhden maallikkojäsenen valitsee Saame-

laiskäräjät.  

 

Hiippakuntavaltuuston maallikkojäsenten vaalissa äänioikeutettuja ovat kirkkoval-

tuustojen maallikkojäsenet. Kirkon vaalijärjestyksen § 80 mukaan äänioikeutetun ol-

lessa estynyt saapumaan vaalikokoukseen, hän saa lähettää taitetun äänestyslippunsa 

vaalin toimittajalle suljetussa kuoressa, jonka päälle hän on merkinnyt nimensä ja 

sen, että siinä on hänen äänestyslippunsa. 

 

Kannuksen seurakunnassa hiippakuntavaltuuston maallikkoedustajien vaali toimite-

taan 13.2.2024 pidettävässä kirkkovaltuuston kokouksessa. Kokouskutsun mukana 

lähetetään ehdokaslistojen yhdistelmä, vihreä lista. Vaalissa käytetään vihreitä ää-

nestyslippuja. 

 

Esitys: Kirkkovaltuusto suorittaa hiippakuntavaltuuston maallikkojäsenten vaalin vaalista 

annettujen ohjeiden mukaisesti. Vaalin toimittamisesta laaditaan erillinen pöytäkirja, 

joka liitetään tähän pöytäkirjaan. 

 

Päätös:  Päätösesitys hyväksyttiin. 

 

 

6 § Kirkolliskokousedustajien vaali  

 

Kirkolliskokousedustajien vaali 1.5.2024 alkavalle nelivuotiskaudelle toimitetaan 

vuoden 2024 helmikuun toisena tiistaina. Pappis- ja maallikkoedustajat valitaan 

erikseen hiippakunnittain suhteellisilla ja salaisilla vaaleilla.  

 

Oulun hiippakunnasta kirkolliskokoukseen valitaan yhdeksän (9) maallikkoedusta-

jaa ja neljä (4) pappisedustajaa.  
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Kirkolliskokouksen maallikkoedustajien vaalissa äänioikeutettuja ovat kirkkoval-

tuustojen maallikkojäsenet. Kirkon vaalijärjestyksen § 80 mukaan äänioikeutetun ol-

lessa estynyt saapumaan vaalikokoukseen, hän saa lähettää taitetun äänestyslippunsa 

vaalin toimittajalle suljetussa kuoressa, jonka päälle hän on merkinnyt nimensä ja 

sen, että siinä on hänen äänestyslippunsa.  

Kannuksen seurakunnassa kirkolliskokouksen maallikkoedustajien vaali toimitetaan 

13.2.2024 pidettävässä kirkkovaltuuston kokouksessa. Kokouskutsun mukana lähe-

tetään ehdokaslistojen yhdistelmä, valkoinen lista. Vaalissa käytetään valkoisia ää-

nestyslippuja. 

 

Esitys: Kirkkovaltuusto toimittaa kirkolliskokouksen maallikkoedustajien vaalin annettujen 

ohjeiden mukaisesti. Vaalin toimittamisesta laaditaan erillinen pöytäkirja, joka liite-

tään tähän pöytäkirjaan. 

 

Päätös:  Päätösesitys hyväksyttiin.   

 

 

 

7 § Muut valtuutettujen esille ottamat asiat 

 

Valtuutetut kysyivät kirkon peruskorjaushankkeen tilanteesta. Talouspäällikkö ja 

kirkkoherra kertoivat ajankohtaisista tiedoista. 

 

Asiat merkittiin tiedoksi. 

 

 

8 § Tiedoksi saatettavat asiat 

 

Muistutettiin lauantain 17.2. Jumalanpalveluspäivien retkestä Haapajärvelle ennak-

koon ilmoittautuneille. 

 

Puheenjohtaja muistutti 14.2. Ystävänpäivän lettukahvilasta. 

 

 

9 § Kokouksen päättäminen 

 

  Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.02. Valitusosoitus liitetään pöytäkirjaan.  

    

 


